

“小候鸟”快乐大篷车再次启动

夜游植物园、学非遗手艺……7场活动等你参与

从全国各地赶来宁波,和爸爸妈妈团聚的“小候鸟”们,暑假好。虽然今年受新冠肺炎疫情的影响,大家的娱乐活动少了很多,不过好消息是,每年暑假的“小候鸟”快乐大篷车系列活动,今年将继续与你们相伴,我们会努力让你们的假期不无聊。

是的,在这个热情似火的暑假,一系列丰富精彩的活动正虚位以待,期待搭载你们驶向新的站点。

▶“小候鸟”们参加“我是一个兵”军事训练。



▶“小候鸟”们在天一书房度过奇妙的一晚。



三大板块7场活动 今起接受报名

熟悉“小候鸟”快乐大篷车的小伙伴们都知道,这项活动自2012年开办,到今年已是第9年了。

今年,这项活动继续升级,结合“抗疫”的背景,我们将在宁波市文明办、宁波市流动人口管理办公室、共青团宁波市委、宁波市关心下一代工作委员会、宁波市慈善总会五大部门和机构的指导下,引导“小候鸟”们在宁波住好、玩好、学习好、体验好。

就在今天,这场主题为“童心‘抗疫’同爱‘家园’”的系列活动正式向大家开放报名。

今年的活动从7月中下旬持续到8月中旬,共有7场,总体分为三大板块:第一板块有个很梦幻的名字——“月光夏夜”。

当夜幕降临,百万灯光争相辉映,人们置身灯海,享受超炫魔幻的视觉盛宴。

7-9月,宁波植物园举行“夜放花千树”光影节。“时光隧道”“幻梦仙林”“萤火繁星”“3D水幕”等十大主题灯光布景令人神往,而“小候鸟”快乐大篷车的启动仪式也将在这里进行。

启动仪式结束后,“小候鸟”们可以逛逛“漫想夜巷”市集,尝尝宁波本地特色小吃,舞团、乐队、传统表演等也将在园内轮番登场,给孩子们一个集视觉、听觉、味觉于一体的精彩夏夜。

B

文创园里看电影 还有特别的纳凉晚餐

在第二板块“童心‘抗疫’”中,我们安排了3场活动。

受疫情影响,电影院停业了近半年。为了解孩子们对电影的相思之苦,蚂蚁文创生活艺术节给“小候鸟”们提供了看电影的机会,一场适合孩子观看的露天电影将在集盒文创园内播放。

同时,我们还为“小候鸟”安排了纳凉晚餐,为了防控疫情,就餐采取分餐制(西餐)，“小候鸟”们一边观看电影一边享受美食,结束后彼此交流观后感,还能交到好朋友。

之后,“小候鸟”们将前往以清洁能源为主,发电、供气、供热为一体的热电联产环保型企业——明州热电厂。在这里,孩子们可以深入了解煤炭和生物质原料如何变成电能、热能的,从小树立生态环境保护理念,既涨知识,又开阔眼界。

继明州热电厂之后,我们将安排“小候鸟”们前往奉化溪口水库,由工作人员现场介绍水力发电的原理,参观水库、输水系统、主副厂房等,感受水电站是如何将大自然的能量转换为电能的,树立对水资源的保护意识。

结束参观后,我们还安排了孩子们到附近的农家乐吃农家菜,品尝美味的当地特色——溪坑鱼、螺蛳等,在小溪坑里戏水,遇上桃子成熟季,还可以采摘,一天的行程颇为丰富。

C

做客城市展览馆 体验各种非遗项目

在第三板块“同爱‘家园’”的3场活动中,“小候鸟”们将对宁波这座城市有更深入的了解。

这一板块的第一站,便是宁波雅戈尔动物园,这里有来自非洲的长颈鹿、斑马、黑猩猩,美洲的火烈鸟、鸵鸟、巨嘴鸟,还有澳洲的袋鼠和亚洲的白虎、犀鸟等等,“小候鸟”们将在这里饱览来自全球的珍禽异兽,留下一段难忘的记忆。

城市展览馆是宁波的“会客厅”和城市魅力的“金质名片”,这一次,我们也将组织“小候鸟”们参观城市展览馆的各个展厅,了解宁波的城市发展历程。参观结束后,我们还为孩子们准备了一场防性侵的安全教育,老师通过知识讲授、互动游戏等形式,传播预防性侵害的知识和性别意识,提高大家的防范能力。

刺绣、编织、泥塑、木雕……鄞州区非物质文化遗产保护中心有太多民间文化知识等着“小候鸟”们学习,本次系列活动的最后一站,我们安排了孩子们到非物质文化遗产保护中心,现场体验非遗手艺,守住文化之根,爱上宁波这个第二故乡。

记者 朱琳 陶倪 摄影记者 崔引

▲“小候鸟”们在芝士公园攀岩



名额有限 大家赶快来报名吧

当然,以上还只是我们目前计划中的活动,如果有更多的爱心企业,想为孩子们提供更加丰富的活动内容,或是有热心人士有新的建议,都可以联系我们,我们的目标是让“小候鸟”们在第二故乡,也能感受到家一般的温暖和感动。

如果您是外来务工人员,这个暑假您的孩子从老家来到了宁波,如果您对我们的“童心‘抗疫’同爱‘家园’”·2020“小候鸟”快乐大篷车系列活动感兴趣,从今天起,可通过电话、微信两种报名方式与我们取得联系。

报名方式:

一、热线电话报名:0574-87682611,0574-87682642,接听时间:9:00-18:00。

二、微信报名:扫二维码关注都市报系时政部官方微信号“甬上伴公汀”,在公众号对话框里输入关键词“小候鸟”,随即在跳出的链接内留言,留言内容包括“小候鸟”的姓名、年龄、籍贯、在宁波的家庭住址,以及家长的姓名、联系方式。

特别提醒:“小候鸟”原则上以小学一年级至六年级的孩子为主,年龄上下浮动不超过2岁。



“甬上伴公汀”
二维码



◀“小候鸟”们参观余姚河姆渡遗址博物馆。

本活动为公益活动,全程不向“小候鸟”及其家庭收取任何费用。
感谢本次活动的主办单位和机构:宁波市文明办、宁波市流动人口管理办公室、共青团宁波市委、宁波市关心下一代工作委员会、宁波市慈善总会

(本版图片均为去年活动资料图片)